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§ 16 Svar på motion: Etablera ett tryggt övergångsställe i
anslutning till Täby bakluckeloppis

Kommunstyrelsens beslut

Kommunstyrelsenföreslår kommunfullmäktige besluta

Kommunfullmäktige beslutar att avslå motionen Etablera ett tryggt

övergångsställe i anslutning till Täby bakluckeloppis.

Reservationer och särskilda uttalanden

Thore Wiberg (SD) reserverar sig mot beslutet.

Yrkanden

Ordföranden föreslår kommunstyrelsen att besluta enligt förslaget från

kommunledningskontoret.

Thore Wiberg (SD) yrkar att kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att

bifalla motionen.

Ordföranden ställer sitt eget beslutsförslag och Thore Wibergs yrkande under

proposition och finner att kommunstyrelsen beslutar enligt ordförandens förslag.

Sammanfattning av ärendet

Annelie Preve (SD) har i en motion till kommunfullmäktige den 13 maj 2024

föreslagit att Täby kommun ska etablera ett övergångsställe mellan parkeringen

och Täby bakluckeloppis, samt stängsla utefter vägkanterna.

Enligt Transportstyrelsens föreskrifter och allmänna råd (TSFS 2019:74) bör ett

övergångsställe endast anläggas vid platser där ett betydande antal fotgängare

behöver korsa vägen och där fordonstrafiken utgör ett hinder för detta. Vid den

angivna platsen är gångtrafiksfrekvensen för låg för att motivera ett

övergångsställe, och det saknas gångstråk att binda samman på vardera sida av

vägen. Ett övergångsställe skulle därför inte vara lämpligt.

Täby Fastighets AB (TFAB) arrenderar ut marken till en arrendator somi sin tur

upplåter ytan till bakluckeloppis. Arrangören är ansvarig att upprätthålla
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säkerheten för platsen och ska vid behov ansöka om en trafikanordningsplan hos

väghållaren. En process för detta finns redan i Täby kommun idag.

Stadsbyggnadsnämnden har behandlat ärendet vid sitt sammanträde den 12

november 2024, § 108.

Mot bakgrund av ovanstående föreslås att motionen avslås.

I ärendet föreligger tjänsteutlåtande daterat den 28 november 2024.
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